

Molitve u posebnim prilikama

Molitva je razgovor sa Bogom.
Čovjeku bi morala biti tako bliska i spontana ,kao disanje.
Ljudi su različiti. Različito žive, misle, govore...
Ove molitve mogu ti poslužiti kao uzorak, poticaj i pomoć da naučiš u svakoj prigodi svojim riječima i na svoj način razgovarati sa Bogom.

Molitva majke

Bože!

Daj mi mudrosti da odgajam svoju djecu. Daj mi strpljivosti da ih poučavam.

Daj mi budnosti da ih primjerom priučavam dobru. Daj mi nježnosti da ih volim.

Daj mi ljubavi da ih znam kazniti. Daj mi snage da ih ispravljam.

Blagoslovi me da ih odgojim za krepost i mudrost.

Oče!

Vodi ti mene da ja mogu voditi svoju djecu. Popravi me da ja mogu njih popravljati.

Daj da trajno osjećam tvoju ljubav da mogu svojoj djeci pripovijedati o čudesima tvoje dobrote.

Amen.

Molitva za dar ljubavi i oprostjenja

Molitvu je 17. listopada 2006. na Ovčari kod Vukovara predmolio kardinal Josip Bozanić, s biskupima 33. zajedanja HBK, prigodom zajedničkog pohoda Vukovaru o 15. obljetnici stradanja.

Bože, neizmjerne Ljubavi!

Sazdao si čovjeka na svoju sliku.

I kad se grijehom od tebe udaljio, nisi mu uskratio svoga milosrđa već si ga obasipao blagoslovom svoga saveza te naposljetku učinio da svim ljudima u Kristu zasine Put, Istina i Život.

Pogledaj na nas, i udijeli nam snagu Duha Svetoga: da istinski prihvaćamo Evanđelje i nepodijeljena srca nasljeđujemo put tvoje ljubavi. Ratna su nas stradanja duboko ranila.

I kad smo zdvajali, s pouzdanjem smo molili: da nam u vihoru rata ne prestane svijetliti spasenje i tvoja zapovijed ljubavi.

Ovdje i na svim mjestima gdje smo stradavali, zahvaljujemo ti za milost kršćanskog svjedočenja u našem narodu- za brojna junačka srca malih i velikih, srca pastira i vjernika laika, znanih i neznanih - u kojima nije prevladala mržnja, već je, unatoč kušnjama, u njima pobjeđivala utjeha vjere i snaga tvoje ljubavi.

Gospodine, bez prestanka nas nadahnjuj svojom ljubavi!

Jedino ona će nam pokazivati pravi put - kako nam je zahvalno cijeniti žrtvom stečenu slobodu i kako nam je iskrenim opraštanjem čistiti duh; kako nam je pružati ruke na pomirenje i, ištući od tebe mudrost, graditi istinski mir.

Po Kristu, Gospodinu našem.

Amen.

Molitva za poniznost

(u kušnji, napasti)

- Gospodine, daj da budem blag prema onima koji su tvrdoglavi ili nepodnošljivi.

Isuse blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome.

- Nauči me da šutim na upućene prigovore. Nauči me da slušam sa smirenim zadovoljstvom nezaslužene grube riječi. Daj mi novo srce, jer se moje tako često ponaša grubo i prije nego što ga uspijem smiriti.

- Isuse blaga i ponizna Srca, sačuvaj me od oholosti: bilo bi to najgore zlo koje bi me moglo zadesiti. Volim biti od svih zaboravljen, nepriznat, prezren, ponižen do dna - nego li se vidjeti, punog samozadovoljstva, uzdignutog iznad drugih. Daj da želim ostati malen, slab i nemoćan.

- Isuse, daj da moje uši tako rado ne slušaju upućena mi priznanja; da moje srce ostane zatvoreno uživanjima u mojim osobnim poslovima; da se moja misao ne vraća neprestano na ostvarene uspjehe, učinjena dobra djela, primljene pohvale. Neka mi nepravедni sudovi, kojih sam žrtva, postanu slatkost, kao i upućene mi ponižavajuće riječi, gorke kritike mojih djela, omalovažavajući postupci koje imam podnijeti. Daj da ljubim da budem nepriznat.

- Kada će ipak doći čas kad ću biti sretan da sam zaboravljen od svijetu, da vidim da nitko ne sanja o meni, osim da me prezire kao zadnji

otpadak? Vjerujem da će doći taj čas kada ću po Tvojim milosti spoznati da je istina samo ova: da sam ništa i da ne zaslužujem ništa.

Molitva oca

Hvala ti , Gospodine, za iskazano povjerenje da mogu biti otac, brinuti se za svoju djecu, štiti ih i odgajati.

Sveti Josipe, ti si Isusa prihvatio i volio kao svoje dijete.

Izmoli i meni da shvatim koliki su mi dar moja djeca, da ih mogu više cijeliti i voljeti.

Svaka njihova teškoća ili bolest nek me potakne na još veću ljubav.

Pomozi mi i da još više volim svoju ženu i da je razumijem u njezinim poteškoćama.

Daj mi , Gospodine, spremnost za žrtvu i strpljivost.

Amen.

Blagoslovi Gospodine naš rad

Blagoslovi, Gospodine, već u samom početku pomisao da svojim radom i predanjem želimo služiti braći!

Blagoslovi naše nakane – da budu poštene i plemenite te da se između njih i djelovanja ukloni svaka zapreka!

Sasijeci naše lijenosti i nedosljednosti u korijenu i svojim Stvoriteljskim Duhom nadahni nas da iznađemo bezbrojne mogućnosti po kojima ćemo se međusobno ispomagati, na slavu Tvojega Imena!

Zajedno sa svetim Josipom, samozatajnim ,a radišnim i ispunjenim bezgraničnim povjerenjem u Tebe, blagoslovi sve naše umne i tjelesne napore, naš rad, u nastojanju da domovina buja, zalijevana našim

nadama, zbrinuta marljivim našim rukama, obgrljena i zaštićena s visina
Tvojim Očinskim pogledom!

Molitva u uredu

Moj Nebeski Oče,
dok ulazim u ured i idem do svog radnog mjesta, donosim Tvoju
prisutnost sa sobom. Odajem Tvoj mir, Tvoju milost, Tvoje milosrđe, Tvoj
savršen red u ovom uredu. Priznajem Tvoju moć nad svime što će biti
rečeno, pomišljeno, odlučeno, i napravljeno unutar ovih zidova.

Gospodine

zahvaljujem Ti na darovima kojima si me Ti blagoslovio. Obvezujem se
da ću ih odgovorno koristiti Tebi na čast. Podaj mi svježiu zalihu snage
da obavljam svoj posao. Pomaži moje projekte, ideje i daj mi jakosti kako
bi i najmanja postignuća bila Tebi na slavu. Gospodine, kada sam
zbunjen, vodi me. Kada sam klonuo, ispuni me snagom. Kada sam
potpuno izgorio, prožmi me svjetlošću Duha Svetoga. Neka posao kojeg
obavljam i način na koji to radim povrati vjeru, radost i osmijeh svima s
kojima danas dolazim u dodir.

I Gospodine,

kada napustim ovo mjesto, daj mi milost putovanja. Blagoslovi moju
obitelj i dom kako bi bili dobro kada nisam s njima.

Gospodine,

zahvaljujem Ti na svemu što si učinio, na svemu što činiš, i na svemu što
ćeš učiniti. U ime Isusa, molim se, s mnogo ljubavi i zahvalnosti ...

AMEN

Molitva za ljubav

Ti si Bože, savršena ljubav i jedinstvo.
Svijet u kome živimo rascjepkan je na kontinente, narode države...
Prožet je raznim kulturama, govori različitim jezicima, preplavljen je
mnoštvom običaja i navika.
Daj da u obiteljima, narodima i cijelom svijetu cvate sloga i jedinstvo : da
svi budemo jedno srce i jedna duša.
Amen.

Molitva djeteta

Dobri Bože, hvala ti što na ovom svijetu postojim i ja.
Mnogi oko mene i ne znaju da ja postojim, ali me ti vidiš i čuješ što
govorim.
Čuvaj me od svih opasnosti i pomози mi da upoznam svijet oko sebe.
Pomози da zajedno s tobom, mamom, tatom, sekama i braćom živim i
rastem u slozi i ljubavi.
Budi uza me i blagoslovi moju igru, učenje i rast.
Budi, Bože, moj najbolji prijatelj.
Amen.

Molitva za domovinu

Stvorio si zemlju, Gospodine , i čovjeku je povjerio.
Svaki je njezin kutak drag i dragocjen, ali je meni najdraža moja
domovina.
Blagoslovi nju i njezine stanovnike.
Daj da se u njoj ostvaruje duhovno i materijalno blagostanje, u
prijateljstvu, bogatstvu i ljubavi.
Očuvaj nas od opasnosti rata, zagađenosti okoliša, uništenja našeg
naroda i svih zala koja mu prijete.
Sve nas obdari duhom istine i ljubavi da, tebi vjerno služeći i međusobno
se bratski ljubeći ,
slavimo tebe, višnjeg Vladara, sada i u nebeskoj domovini .
Amen.

Molitva za dijete koje je daleko

Gospodine, naše je dijete daleko od nas i naše su misli često kod njega. Bez njega nam se i kuća čini praznom, žalosni smo zbog njegove odsutnosti.

Ali ti ga beskrajno voliš i stalno si mu blizu.

Udalji od njega opasnosti za tijelo i dušu, ne daj da upadne u loše društvo, a nama uskoro udijeli radost da ga ponovno vidimo među nama. Amen.